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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching 

E- learning experience in your institution. 

The Overall Feedback about the Institution from the students is very good. Here are compiled 

the overall Feedback & Suggestions: 

 Bring more number of industry experts & Teaching more technically in laboratory. 

 Concepts and visual presentation of chapters are explained throughout.  

 To provide classroom with Power connection for laptop and study room for studying and 

to do assignment  

 Need to increase industrial visit programmes rather than just focusing on theories & 

Need to reduce the subjects 

 Beyond teaching and learning required more number of extra curriculum like sports, fest 

and other activities taken by the college management.  

 Placement opportunities for individuals has to be more than two companies 

 Some faculties are extremely good in teaching, Some are needs to improve and Learning 

experience is good and finally Placement team doing excellent 

 As an autonomous please make fast-track process in case of students having back 

subjects. 

 The environment at the institution is very cordial 

 More time for internships and social immersion program (one month for business 

immersion program was ok, but only two weeks for social immersion program is very 

less)  

 Suggests to take for a industrial visit which enhances upskilling for students  

 All sections should be alloted with same faculty for one subject because some section 

are done with all portion and concept some section will be left out with those concept 

that will be unfair for students and students suffer Some faculty should be changed 

because teaching correction allotment of internal  

 Same faculty should be assigned to all the sections, it becomes difficult to prepare for 

the examinations.  
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 It would have been better if the syllabus was discussed earlier with all the teaching 

faculty and then the question paper was set! It creates a confusion among students as 

there are different faculties for same subjects for all three section teaching different 

methods. So it's a suggestion to keep same teacher or else kindly discuss the syllabus 

ahead!  

 Study Holidays for semester end exam is not enough. At least 10 days should be given 

us for preparation here we are not getting any and it's becomes really difficult.  

 We are just 2nd semester and many of us already placed for the companies, Thank you 

placement team and RVIM  

 Good encouragement for extra curriculum activities and Student supportive institution 

 Many extra-curricular activities are arranged, leadership building activities and soft skill 

training is provided in the college 

 Involving more practical aspects in teaching rather that concentrating more on syllabus 

completion. 

 Quality of Teaching is Great - please continue the same 

 

 

 


